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Tema: Ilnomaab NpAMOYroJbHUKA

3aoanue 1.
Hauaure miiomaab NnpsaMoyrojibHUKA:

5cm

3aoanue 2.

Haveprure NpsiMOyroJibHUK M HAMJIUTE €ro IJI0Iaab,
eCJIM JJIMHA MPAMOYTroJibHUKA 12 ¢cM, a mupuHa B 3 pa3a

Kopoye.

3aoanue 3.

JliiuHa nmpsamMoyrojibHuKa 6 cm. Uemy paBHa ero
IUIOIAAb, €CJIU IIEPUMeETP cocTaBJjsieT 18 cm?



Pemienue.

IlepBblii (popmManbHBIA) YPOBEHb OCBOCHMS: CIIOCOOHOCTH
JNEUCTBOBATh, OPUEHTUPYSICh HA BHEUIHUE XAPAKTEPUCTUKHU
3aJIA4HOM CUTYAIIUMU.

1.5x4=20(cm?)
Otger: 20 (cm?)

Bropoii (peduiekcuBHBIN) YpPOBeHb OCBOEHHSI: CIIOCOOHOCTH
JNEUCTBOBAaTh HA OCHOBE COJEPKATEIBbHOTO aHau3a 3aJaqyHOu
CUTyallud, T.€. BBIACJICHUS  CYIIECTBEHHOIO  OTHOIICHMUS,
ONPEICISAIOIETO MPUHIUN PEIICHUS, KOTJa HYXHO HaWTH
HEU3BECTHYIO CTOPOHY IPAMOYTOJIbHUKA.

2. 1) 12: 3 =4 (cM) — miupuHa IpsIMOYTOJIbHUKA
2) 12 x-4 =48 (cm?)
OtBerT: 48 (cM?)

Tpernii (pyHKUMOHANBLHBIN) YPOBEHb OCBOEHHMS: CIIOCOOHOCTH
OMpEACNIATh BO3MOKHBIE BapUAHTHI peaau3alui o0IIero crnocoda
HAXOXKICHUS TUIOIIATH.

3.1)6x2=12(cm) — 1BE JIUHBI
2) 18 — 12 = 6(cM) — ABE MIUPUHBI
3) 6 : 2 =3 (mMpuHa IPSAMOYTOJIbHUKA)
4)3 - 6=18(cm?)
OtBeT: Iomaabp NpsAMOyrojibHUKa 18 cm?



Tema. Iopsigok neucrBuii. CKOOKH.

3aoanue 1.

Breimosanu nevictBud
17+(5+4)=

(20- 6) + 3=
3aoanue 2.

CpaBHU BBIPAKEHUA:

50+(7-4)*(50+8)-4

3ananue 3.

BoccTaHoBU mponylieHHbIe CKOOKH, YTOOBI 3aIIUCh Obljia
BEPHOM.

25-2+6=17



Pemienue

IlepBbin (bopmasibHBIN) YPOBEHb OCBOCHUS:
CIIOCOOHOCTh JICHCTBOBAaTh, OPUEHTUPYSACh Ha BHEIIHHE
XapPAKTEPUCTUKHU 3aJaYHOU CUTYAIHH.
1. 17+(5+4)=26
(20- 6) + 3=17
Bropou (pediekCUBHBIN) YPOBEHb OCBOCHUS:
CIIOCOOHOCTH JICCTBOBATh HA OCHOBE COAEPKATEIBHOTO
aHaIM3a 3a1a4HOM CUTYAIlWH, T.€. BBIJICIICHUS

CYILIECTBEHHOTO OTHOILIEHUSI, ONPEICIISIOIETO MPUHIIUII
penIeHusA

2. 50+(7-4) < (50+8)-4
50+(7-4)=53  (50+8)-4=54
53<54

Tpernii (pyHKIIMOHAJNBHBIN) YPOBEHb OCBOCHUS:
CIIOCOOHOCTB ONPEACNIATh BO3MOKHBIE BApUAHTHI
peanu3anuu o0IIero cnocooa.

3.25-2+6)=17



Tema. Pemienue ypaBHeHMH.
3aoanue 1.

Peun ypaBHeHue:

42 - X =27-4

3aoanue 2.

CocTaBb U pely ypaBHEHUE:

Ecim Hen3BeCTHOE 4YHCIIO BbIYECTh U3 40, TO B pe3yJbTare
MOJIYYUTCS YHUCIO, paBHOe cymme 16 u 7. Haigum
HEU3BECTHOE YMCIIO.

3aoanue 3.

He pemas ypaBHeHus, omnpenenuy, Kakoe u3 uncen 335, 74,
43, 64 MOXKET ABIATHCSA PEIICHUEM YPABHEHUA

100 -X=17+9



Pemienue

IlepBblii  (dpopMasibHBI) YpPOBEHb OCBOCHHS: CIOCOOHOCTh JI€HCTBOBATH,
OPUEHTHUPYSICh HA BHEIITHNE XaPAKTEPUCTUKHU 33JaYHON CUTYaLINH.
42 - X =27-4
42-X=23
X=42-23
AEIE
IIpoBepxka:
42 -19=27-4
23=23

Bropoii (peduiekcuBHBIN) YyPOBEeHb OCBOEHUSA: CIIOCOOHOCThH JIEMCTBOBATh Ha
OCHOBE COJNEpKATEIbHOIO aHalv3a 3aJa4yHOM  CHUTyallUW, T.€. BBIJICICHUS
CYIIECTBEHHOTO OTHOILIEHUS, ONPEACSIONETO NPUHIIUI PEIIECHNUS

40-b=16+6
40-b=22
b=40-22
b=18
ITposepka:
40-18=16+6
22=22

Tpernii (pyHKIIMOHATBbHBIN) YPOBEHb OCBOCHUS: CIOCOOHOCTD OMPEACIATh TOJe
BO3MOXHBIX BAPMAHTOB pean3aliy 001Iero crnocooa.

100-74=17+9



